

苏德旗宣誓出任市议员官衔

同年,诗巫兴化莆仙公会荣获马来 西亚国家内政部社团注册局颁发组织健 全、团结、活跃、卓越褒扬奖,受旗继府 高度肯定。2017年,市议员苏德旗继行 会长,领导团队素质优越,精诚团结, 公会组织健全,表现杰出,活动卓越后, 新会员激增将近20%,带动兴化乡团对 对健全发展,精神可嘉。当年诗巫兴 村精神卓越褒扬奖"最高荣誉,可言 时,此奖项肯定诗巫兴化莆仙公会可 对族群、社会、国家所作出的努力与贡 献,成功举办表扬大会,提升公会的声 望及崇高地位。 此外,自1990年至今,苏德旗成功 向砂拉越政府争取推荐四位兴化属社区 领袖获甲必丹官衔,即甲必丹陈金和、 甲必丹林垂英、甲必丹蔡祖庆和甲必丹 黄建铬。2018年,他本身也获得砂拉越 政府的赏识,获推荐出任社区领袖甲必 丹官衔。同年,他再荣获砂拉越首席部 长拿督巴丁宜阿邦佐哈里颁發砂拉越社 区服务卓越褒扬奖。

苏德旗与发妻林垂英于1988年结婚,两人育有二男二女,儿女皆受高深教育,满门俊秀。他说,妻子虽然是福州人,但两人长期相处,她也会说流利的兴化话。妻子相夫教子,兩人鹣鲽情深,家庭幸福美滿。他鼓励家里需要说兴化话,强调兴化人一定要用自己的语言和习俗,所以他当兴化莆仙公会会长期间采用兴化话开会,经形成会馆的特色。

为国为民 施展政治抱负

他认为自己应该出来帮助兴化人做事情。他坚信,政治能够让属群凝聚与争取权益,有效解决民生事务。因此,以砂拉越执政党管道带动兴化人走上政治舞台,更能提升兴属凝聚力。

1998年,苏德旗担任乡村议员(县议员)。2009年担任市议员和市议会驻 兴化芭居民联委会主席。在这20年里, 他在地方议会服务努力奔波,为人民作 出贡献,积极参与议会会议辩论,制定